



В Омской области проводится проверка по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка. По версии следствия, утром 1 августа 2013 года семейная пара, проживающая в Ленинском административном округе города Омска, обнаружила, что их 4-месячный сын, родившийся недоношенным, скончался. О происшествии супруги сообщили в правоохранительные органы. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия, для определения причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/591266>